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ОСОБЛИВОСТІ ПРОХОДЖЕННЯ СЛУЖБИ В ПОЛІЦІЇ США 

 

Поліцейська система в Сполучених Штатах Америки функціонує досить 

успішно. Поліція діє на федеральних (ФБР), штатних та місцевих рівнях, а також 

існують органи поліції в окремих міністерствах та відомствах. Підготовка 

поліцейських здійснюється в самостійних закладах (так званих поліцейських 

академіях) та в цивільних університетах. Підготовка поліцейських до ФБР 

здійснюється від коледжів, університетських факультетів до короткочасних 

курсів.[1]. Поліція Сша не мають своєї бази для підготовки кадрів, але вони 

намагаються залучити до цього фахівців з відповідною освітою, отриманою в 

коледжі або університеті. В поліцейській академемії фахівці лише отримують 

первинну підготовку та одержують ліцензію на право реалізації поліцейської 

діяльності. Поліцейська академія не належить до поліцейського департаменту і 

являється організаційно та фінансово самостійним. 
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Головною проблемою реалізації управління підготовки поліції у США являється 

розподільна система та наявність багатьох юрисдикцій, таких як  муніципальна, 

окружна, штатна та федеральна. Завдяки цьому навчальні заклади перебувають 

під управлінням відповідних органів, налаштованих на обслуговування певної 

території. 

В штаті Джорджія знаходиться один з найбільших навчальних закладів для 

підготовки поліцейських на короткочасних курсах, які тривають до 18 місяців. 

Після закінчення цього закладу поліцейські проходять ще додаткові навчання за 

місцем служби. Вимогами відбору кандидатів, наприклад, у поліцейський 

департамент штату Луїзіана є: бути громадянином США; вік – від 20 років; мати 

атестат про середню освіту; наявність водійських прав; мати нормальну фізичну 

підготовку та психологічну стійкість 

У США, щоб приступити до роботи на службі, випускники академій  проходять 

двотижневе стажування у відділі поліції, а саме курс «Підготовча програма 

співробітників». Це полегшує новачкам присвоїтись до нової обстановки. 
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